
KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

 POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2025 m. spalio 31 d. Nr. TP- 

Kėdainiai 

Posėdis įvyko 2025 m. spalio 31 d. 

Posėdžio pradžia – 9 val. 00 min. 

Posėdžio pabaiga – 9 val. 45 min. 

Posėdžio pirmininkas – Savivaldybės meras Valentinas Tamulis. 

Posėdžio sekretorius – Steponas Navajauskas, Tarybos posėdžių sekretorius.  

Dalyvavo: 23 Kėdainių rajono savivaldybės tarybos nariai, kiti asmenys (sąrašai pridedami). 

Nedalyvavo: Sandra Barzdienė, Saulius Grinkevičius. 

 

Posėdžio pirmininkas V. Tamulis. informavo, kad užsiregistravo ir posėdyje dalyvauja 23 

Tarybos nariai. Paskelbė apie posėdžio pradžią.  

Meras V. Tamulis paskelbė, kad darbotvarkėje yra 30 klausimų ir Kaimo reikalų ir 

aplinkosaugos ir Verslo ir ūkio komitetai pasiūlymą į darbotvarkę įtraukti  klausimą „Dėl valstybinės 

žemės sklypo Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 148A, nuomos sutarties pakeitimo“.  

Paklausė ar galima bendru sutarimu pritarti darbotvarkės projektui su papildomu klausimu. 

Darbotvarkei pritarta bendru sutarimu. 

 

DARBOTVARKĖ: 

 

1. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. sprendimo Nr. TS-2 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės 2025 metų biudžeto ir 2026–2027 metų pajamų ir asignavimų 

tvirtinimo“ pakeitimo; 

2. Dėl Kėdainių „Atžalyno“ gimnazijos nuostatų patvirtinimo; 

3. Dėl Kėdainių r. Josvainių gimnazijos nuostatų patvirtinimo; 

4. Dėl Kėdainių r. Šėtos gimnazijos nuostatų patvirtinimo; 

5. Dėl Kėdainių kultūros centro nuostatų patvirtinimo; 

6. Dėl Akademijos kultūros centro nuostatų patvirtinimo; 

7. Dėl Josvainių kultūros centro nuostatų patvirtinimo; 

8. Dėl Krakių kultūros centro nuostatų patvirtinimo; 

9. Dėl Šėtos kultūros centro nuostatų patvirtinimo; 

10. Dėl Truskavos kultūros centro nuostatų patvirtinimo; 

11. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės Mikalojaus Daukšos viešosios bibliotekos nuostatų 

patvirtinimo; 

12. Dėl Kėdainių krašto muziejaus nuostatų patvirtinimo; 

13. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-153 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir 

jos nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo; 

14. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. TS-142 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės asmens su negalia gerovės tarybos sudėties patvirtinimo“ 

pakeitimo; 

15. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos  2012 m. gegužės  25 d. sprendimo Nr. TS-

172 „Dėl Socialinės rizikos asmenų apskaitos Kėdainių rajono savivaldybės administracijos 

socialinės paramos skyriuje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios; 

16. Dėl leidimo Josvainių socialiniam ir ugdymo centrui įsigyti lengvąjį tarnybinį 

automobilį; 



17. Dėl leidimo Kėdainių krašto muziejui nuomotis lengvąjį tarnybinį automobilį; 

18. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. sprendimo Nr. TS-38 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2025–2028 metų vietinės reikšmės kelių tiesimo, rekonstravimo, 

kapitalinio remonto darbų objektų prioritetinės eilės patvirtinimo“ pakeitimo; 

19. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. TS-84 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės 2025–2028 metų vietinės reikšmės kelių paprastojo remonto darbų 

objektų prioritetinės eilės patvirtinimo“ pakeitimo; 

20. Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo UAB „Kėdainių butai“; 

21. Dėl parduodamų Kėdainių rajono savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties 

pastatų sąrašo papildymo; 

22. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 25 d. sprendimo Nr. TS-237 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir 

disponavimo juo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo; 

23. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. TS-303 

„Dėl nekilnojamojo turto nurašymo“ pakeitimo; 

24. Dėl patalpų perdavimo Pajieslio bendruomenės centrui; 

25. Dėl patalpos perdavimo Pagirių bendruomenės centrui; 

26. Dėl AB „Panevėžio energija“ planinės investicijos „Akademijos katilinės 

rekonstravimas“ derinimo; 

27. Dėl valstybinės žemės sklypo dalies Kėdainių r. sav., Krakių sen., Krakių mstl., Alytaus 

g. 36, nuomos sutarties nutraukimo; 

28. Dėl valstybinės žemės sklypo panaudos sutarties nutraukimo; 

29. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., Biochemikų g. 10,  nuomos sutarties 

pakeitimo; 

30. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 148A, nuomos sutarties 

pakeitimo; 

31. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 16 d. sprendimo Nr. TS-348 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo plėtros veiksmų 

plano 2021–2030 metams patvirtinimo“ pakeitimo. 

 

 

1. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. 

sprendimo Nr. TS-2 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2025 metų biudžeto ir 2026–2027 metų 

pajamų ir asignavimų tvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja Jolanta Sakavičienė,  Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja. 

A. Kacevičius nusišalino, nes sutuoktinė dirba švietimo įstaigoje, ir išėjo iš salės. 

Nusišalinimui pritarta bendru sutarimu. 

D. Makutienė nusišalino, nes dirba švietimo įstaigoje, ir išėjo iš salės. 

Nusišalinimui pritarta bendru sutarimu. 

A. Jociuvienė nusišalino, nes dirba švietimo įstaigoje, ir išėjo iš salės. 

Nusišalinimui pritarta bendru sutarimu. 

V. Grigas nusišalino, nes dirba švietimo įstaigoje, ir išėjo iš salės. 

Nusišalinimui pritarta bendru sutarimu. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 19 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 



 

A. Kacevičius, D. Makutienė, A. Jociuvienė, V. Grigas sugrįžo į salę. 

 

2. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių „Atžalyno“ gimnazijos nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

3. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių r. Josvainių gimnazijos nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

4. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių r. Šėtos gimnazijos nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

D. Makutienė nusišalino nuo 4 ir 5 klausimų svarstymo, nes dirba šiose įstaigose, ir išėjo iš 

salės. 

Nusišalinimui pritarta bendru sutarimu. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

5. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių kultūros centro nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

D. Makutienė sugrįžo į salę. 

 

6. SVARSTYTA. Dėl Akademijos kultūros centro nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 



Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

7. SVARSTYTA. Dėl Josvainių kultūros centro nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

8. SVARSTYTA. Dėl Krakių kultūros centro nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

9. SVARSTYTA. Dėl Šėtos kultūros centro nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

10. SVARSTYTA. Dėl Truskavos kultūros centro nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

11. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės Mikalojaus Daukšos viešosios 

bibliotekos nuostatų patvirtinimo. 



Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą su pataisymais.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui su pataisymais. 

 

12. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių krašto muziejaus nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą su pataisymais.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui su pataisymais. 

 

13. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. 

sprendimo Nr. TS-153 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo 

komisijos sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

14. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 31 d. 

sprendimo Nr. TS-142 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės asmens su negalia gerovės tarybos 

sudėties patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

15. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos  2012 m. gegužės  25 d. 

sprendimo Nr. TS-172 „Dėl Socialinės rizikos asmenų apskaitos Kėdainių rajono savivaldybės 

administracijos socialinės paramos skyriuje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu 

galios. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 



Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

16. SVARSTYTA. Dėl leidimo Josvainių socialiniam ir ugdymo centrui įsigyti lengvąjį 

tarnybinį automobilį. 

Pranešėjas Egidijus Grigaitis,  Bendrojo skyriaus vedėjas. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

17. SVARSTYTA. Dėl leidimo Kėdainių krašto muziejui nuomotis lengvąjį tarnybinį 

automobilį. 

Pranešėjas Egidijus Grigaitis,  Bendrojo skyriaus vedėjas. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

K. Šlama paklausė: Ar domėjotės, kiek kainuotų toks automobilis, jei savivaldybė jį pirktų, 

o ne nuomotų? Turiu omenyje tokį automobilį, kokį muziejus planuoja nuomotis. 

E. Grigaitis atsakė: Į šį klausimą negaliu tiksliai atsakyti, kiek automobilis kainuotų 

įsigyjant. Šiuo metu turime tik nuomos kainą, nes buvo vykdytos viešųjų pirkimų procedūros ir gauti 

du pasiūlymai. Kadangi tarybos tuo metu nustatyta suma buvo per maža, kreipiamės pakartotinai su 

prašymu padidinti skiriamas lėšas maksimaliai, kad būtų galima užbaigti pirkimo procedūras, 

pasirašyti sutartį ir automobilį įsigyti. Dėl pasirinkimo nuomoti, o ne pirkti, komitetų posėdžiuose 

minėjau, kad atsižvelgiama į numatomą metinį automobilio pravažiuojamą atstumą. Planuojama, kad 

jis sudarytų apie 15 000 km per metus, o dalyvaujant tarptautiniuose projektuose tikėtina, jog 

pravažiuojamas atstumas bus dar didesnis. Todėl pasirenkamas nuomos variantas. Kiek tiksliai 

kainuotų šio automobilio įsigijimas, šiuo metu pasakyti negaliu. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

18. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. 

sprendimo Nr. TS-38 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2025–2028 metų vietinės reikšmės kelių 

tiesimo, rekonstravimo, kapitalinio remonto darbų objektų prioritetinės eilės patvirtinimo“ 

pakeitimo. 

Pranešėjas Algimantas Žvikas, Statybos skyriaus vedėjas. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

A. Kacevičius paklausė: Komiteto posėdyje, atsakydamas į kolegos Kęsto klausimą dėl to, 

kodėl buvo išbraukta atkarpa nuo Gedimino iki Lakštingalų gatvės, direktorius paaiškino, kad buvo 

įsivėlusi klaida – Dvaro gatvė atsiremia ne į Lakštingalų, o į Klevų gatvę. Todėl klausiu, ar nebūtų 

pakakę pataisyti tik vieną žodį. Be to, Dvaro gatvė prasideda nuo Janušavos gatvės sankryžos, t. y. 

nuo turgaus. Tuo tarpu atkarpa tarp Janušavos gatvės sankryžos ir Gedimino gatvės sankryžos yra 



sutvarkyta ir, kaip suprantu, tvarkoma nebus. Prašau patikslinti, kokios yra tikrosios ribos, kur bus 

atnaujinama asfaltbetonio danga ir kur bus įrengiamas šaligatvis. 

A. Žvikas atsakė: Tvarkoma Dvaro gatvės atkarpa nuo Gedimino gatvės – 450 metrų dangos 

atnaujinimas. Šioje atkarpoje yra įrengtos inžinerinės komunikacijos – lietaus nuotekos, vandentiekis, 

dujos, taip pat yra sutvarkyti gatvės pagrindai. Kita Dvaro gatvės dalis, vedanti iki Klevų gatvės, 

komunikacijų ir įrengtų pagrindų neturi, todėl šiai daliai reikalingas atskiras projektas, numatant ją 

kaip rekonstrukcijos objektą. 

A. Kacevičius pasisakė: Komiteto posėdyje klausiau, ką aiškinamajame rašte reiškia 

teiginys, kad darbai išskiriami į šaligatvio ir asfalto dangos atnaujinimą „siekiant racionaliau atlikti 

darbus“. Skyriaus vedėjo paaiškinimas manęs neįtikino – aiškaus racionalumo nepateikta. Viešųjų 

pirkimų tarnyba rekomenduoja skaidyti tik projektavimo paslaugas, o darbų skaidymą taikyti tik 

išimtiniais atvejais. Todėl šiuo ir kitu susijusiu klausimu balsuojant susilaikysiu. Taip pat siūlau 

savivaldybės kontrolierei atkreipti dėmesį į šio objekto viešųjų pirkimų organizavimą atliekant 

kontrolės veiksmus. 

Meras V. Tamulis: Algimantai, reikėtų dar kartą paaiškinti, kokių pakeitimų pareikalavo 

„VIA Lietuva“. 

A. Žvikas atsakė: Racionalumas slypi tame, kad vienai gatvės daliai reikalingas kapitalinis 

remontas, o kitai – paprastas remontas. „VIA Lietuva“ pateikė pastabą, jog turi būti aiškiai atskirta, 

kur atliekamas kapitalinis, o kur paprastas remontas, ir suteikti atskiri numeriai sprendimuose. Asfalto 

dangos atnaujinimas atliekamas toje dalyje, kur infrastruktūra jau yra įrengta, o šaligatvis kitoje dalyje 

turi būti įrengiamas naujai. Todėl sprendimo projektas buvo tikslinamas ir darbai išskiriami. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 1 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

19. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. TS-84 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2025–2028 metų vietinės reikšmės kelių 

paprastojo remonto darbų objektų prioritetinės eilės patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėjas Algimantas Žvikas, Statybos skyriaus vedėjas. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 1 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

20. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo UAB „Kėdainių 

butai“. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 



 

21. SVARSTYTA. Dėl parduodamų Kėdainių rajono savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio 

paskirties pastatų sąrašo papildymo. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

22. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 25 d. 

sprendimo Nr. TS-237 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto 

valdymo, naudojimo ir disponavimo juo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

23. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 27 d. 

sprendimo Nr. TS-303 „Dėl nekilnojamojo turto nurašymo“ pakeitimo. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

24. SVARSTYTA. Dėl patalpų perdavimo Pajieslio bendruomenės centrui. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

25. SVARSTYTA. Dėl patalpos perdavimo Pagirių bendruomenės centrui. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 



UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

26. SVARSTYTA. Dėl AB „Panevėžio energija“ planinės investicijos „Akademijos 

katilinės rekonstravimas“ derinimo. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

 

 

27. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo dalies Kėdainių r. sav., Krakių sen., 

Krakių mstl., Alytaus g. 36, nuomos sutarties nutraukimo. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

 

28. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo panaudos sutarties nutraukimo. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

29. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., Biochemikų g. 10,  nuomos 

sutarties pakeitimo. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 



 

30. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 148A, 

nuomos sutarties pakeitimo. 

Pranešėja Rasa Vaitkūnienė, Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 23 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

31. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 16 d. 

sprendimo Nr. TS-348 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos 

naudojimo plėtros veiksmų plano 2021–2030 metams patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja Virginija Baltraitienė, Kėdainių rajono savivaldybės vicemerė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą su pataisymu.  

D. Serafinas paklausė: Komiteto svarstymo metu buvo užduotas klausimas dėl dalinės 

renovacijos galimybių. Šiuo atveju kalbėjome, kad yra didžioji renovacija, kai visas namas 

atnaujinamas pilnai, ir mažoji, kai atnaujinamas, pavyzdžiui, tik šilumos punktas. Yra daugiabučių, 

kuriuose vienas stovas šyla, kitas – šąla, t. y. sistema nesubalansuota. Taip pat žinoma, kad dalinis 

atnaujinimas, pavyzdžiui, rūsio langų pakeitimas, galėtų duoti apčiuopiamą energinį efektą, nes per 

rūsius prarandama daug šilumos. Ar yra galimybė atlikti dalines renovacijas ir tokiu būdu palaipsniui 

atnaujinti namą? 

V. Baltraitienė atsakė: Dalinė renovacija galima tik už pačių gyventojų lėšas, t. y. negaunant 

APVA paramos. Gavus paramą, yra privaloma pasiekti bent B pastato energinio naudingumo klasę, 

o dalinė renovacija tokio rezultato neužtikrina. Todėl parama skiriama tik pilnai renovacijai. Tačiau 

už savo lėšas gyventojai gali atlikti bet kokius dalinius atnaujinimo darbus. 

I. Fiodorova paklausė: Šiame mūsų dabar tvirtinamame plane numatytas 12 elektrinių 

autobusų įsigijimas. Per komitetą vicemerė minėjo, kad „Kedbuso“ veiklos planas ir vizija tarybai 

bus pristatyti tik lapkričio mėnesį. Ar jums pačiai atrodo logiška, kad mes šiandien turime balsuoti 

už konkrečią priemonę su konkrečiu lėšų poreikiu, tačiau nematome nei pagrindimo, nei plano, nei 

argumentų? Prašau paaiškinti, kodėl būtent 12 autobusų ir kokiu principu finansavimas numatomas, 

jei plane nurodoma, kad lėšos skiriamos iš savivaldybės biudžeto „Kedbusui“. 

V. Baltraitienė atsakė: Priemonė įtraukta į atsinaujinančios energetikos ir tvaraus judumo 

plėtrą iki 2030 metų. Visas planas su pagrindimais, skaičiavimais ir sprendimų projektais bus 

teikiamas tarybai lapkričio mėnesį. Todėl šiandien plačiau nekomentuosiu, kadangi dokumentai dar 

rengiami. Tik galiu patvirtinti, jog 12 autobusų miestui tikrai reikalingi ir bus siekiama juos įsigyti. 

I. Fiodorova paklausė: Tačiau ar, jūsų nuomone, logiška balsuoti „aklai“, kol nėra pateikta 

argumentų ir plano? 

V. Baltraitienė atsakė: Šiuo metu tvirtiname planą, t. y. siektiną tikslą. Visos priemonės 

plane yra planinio pobūdžio. Konkrečios įgyvendinimo schemos, finansavimo modeliai ir sprendimai 

bus teikiami atskirai su tarybos sprendimo projektais. 

P. Aukštikalnis paklausė: Noriu pasitikslinti – ar čia planuojama, kad būtent „Kedbusas“ 

eksploatuos tuos 12 autobusų, ar vis dėlto bus skelbiamas konkursas vežėjui? Ir koks apskritai 

„Kedbuso“ likimas – nes diskusijose ta tema girdime prieštaringų nuomonių. 

V. Baltraitienė atsakė: Kaip buvo ir anksčiau sakyta, „Kedbuso“ parduoti ar perduoti nėra 

numatoma. Dėl įgyvendinimo modelio – ar pirks pati įmonė, ar per centrinę perkančiąją organizaciją, 

ar kitaip – informacija bus pateikta kartu su sprendimo projektais lapkričio mėnesį. 



A. Kacevičius pasisakė: Šis veiksmų planas buvo patvirtintas 2022 m., o dabar keičiamos 

tik priemonės, tačiau plane išlikę seni rodikliai. Pavyzdžiui, 352 lentelėje jau nurodoma, kad 2024 m. 

atsinaujinančios energijos dalis sudaro 69,56 %, tačiau kitur vis dar palikti trys koncepciniai 

scenarijai, tarp kurių didžiausias siekia tik 61,78 %. Neatitikimų daug, todėl plano atnaujinimas, už 

kurį sumokėta, atrodo labai formalus. Šiuo klausimu susilaikysiu ir siūlau, kai planas bus 

koreguojamas ateityje, rodiklius įvertinti atsakingiau ir realiai. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 15 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 8 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

Meras V. Tamulis informavo, kad kiti posėdžiai vyks: 

2025 m. lapkričio  28 d.; 

2025 m. gruodžio 19 d.: 

2026 m. sausio 30 d. 

 

I. Fiodorova paklausė: Norėčiau užduoti klausimą, kuris mane pasiekė šiandien ryte ir kuris 

nėra susijęs su sprendimo projektu. Savivaldybė džiaugiasi geru bendradarbiavimu su Radviliškio 

urėdija. Tačiau prieš posėdį sulaukiau gyventojų skambučių dėl to, kad Skinderiškio dendrologiniame 

parke kertami medžiai. Gyventojai sunerimę. Ar savivaldybei yra žinoma apie vykdomus darbus, ar 

jie atliekami pagal konkretų ir suderintą planą? Prašyčiau pakomentuoti, kad būtų aiškiau ir ramiau. 

Meras V. Tamulis atsakė: Taip, situacija yra žinoma. Esu gavęs informaciją ir net filmuotą 

medžiagą. Kiek esu informuotas, miškų urėdija yra parengusi projektą, kuris yra gavęs finansavimą 

per Aplinkos ministeriją, ir šiuo metu įgyvendinamas projekto vykdymas. Tačiau norėdamas tiksliai 

įvertinti situaciją, planuoju nuvykti į vietą ir pats apžiūrėti atliekamus darbus, nes kartais iš 

pasakojimų susidaro vienoks įspūdis, o nuvykus galima matyti visai ką kita. 

I. Fiodorova paklausė: Kada galėtume tikėtis informacijos apie jūsų apsilankymo rezultatus? 

Meras V. Tamulis atsakė: Po savaitgalio apžiūrėsiu vietoje ir informuosiu jus bei Tarybos 

narius. 

 

 

 

Posėdžio pabaiga 

 

 

Posėdžio pirmininkas                                                                                             Valentinas Tamulis  

   

Tarybos posėdžių sekretorius                  Steponas Navajauskas  

 

  



KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2025 M. SPALIO 31 D. 

POSĖDYJE DALYVAVUSIŲ TARYBOS NARIŲ SĄRAŠAS 

 

 

Eil. Nr. Vardas, pavardė 

1.  Arnas Argustas 

2.  Paulius Aukštikalnis 

3.  Rimantas Diliūnas 

4.  Indrė Fiodorova 

5.  Vytautas Grigas 

6.  Alfredas Hofmanas 

7.  Alma Jociuvienė 

8.  Jūratė Judickienė 

9.  Arūnas Kacevičius 

10.  Dangiras Kačinskas 

11.  Arvydas Kleiva 

12.  Julius Lukoševičius 

13.  Daiva Makutienė 

14.  Skaidrė Olberkaitė 

15.  Virmantas Pikelis 

16.  Indrė Saldytė-Eigirdė 

17.  Dalius Serafinas 

18.  Kęstas Šlama 

19.  Lina Šlamienė 

20.  Adelė Štelmokienė 

21.  Jonas Talmantas 

22.  Erlenda Turskienė 

23.  Vygantas Vanagas 

 

 

 

 

Posėdžio sekretorius      Steponas Navajauskas  

 

 

  



KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2025 M. SPALIO 31 D. 

POSĖDYJE DALYVAVUSIŲ ASMENŲ SĄRAŠAS 

 

 

1. Baltraitienė V., Kėdainių rajono savivaldybės vicemerė; 

2. Dobrovolskienė V., Švietimo skyriaus vedėja; 

3. Grigaitis E., Bendrojo skyriaus vedėjas; 

4. Kemešienė K., Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja; 

5. Kuprijanovas D., Mero patarėjas 

6. Mykolaitienė D., Kėdainių rajono savivaldybės vicemerė; 

7. Mockuvienė V., Mero patarėja ryšiams su visuomene; 

8. Muznikas G., Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorius;  

9. Ramonas D., Teisės ir personalo skyriaus vedėjas; 

10. Sakavičienė J., Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja; 

11. Vainauskienė G., Socialinės paramos skyriaus vedėja; 

12. Vaitkūnienė R., Turto valdymo skyriaus vyr. specialistė; 

13. Žukauskienė A., Savivaldybės kontrolierė;  

14. Seniūnai; 

15. Žiniasklaidos atstovai. 

 

 

  

Posėdžio sekretorius      Steponas Navajauskas  

 

 

 

  



24-asis Tarybos posėdis 
Posėdžio data 2025 m. spalio 31 d., penktadienis 

Posėdžio prasidėjimo laikas 2025 m. spalio 31 d., penktadienis 08:52:16 

Posėdžio sustabdymo laikas 2025 m. spalio 31 d., penktadienis 09:38:07 

Posėdžio trukmė 00:45:51.8630000 

Atstovo informacija 

Vietos 

numeris 

Vardas Mikrofono 

aktyvavimo 

skaičius 

Prisijungimų 

skaičius 

3 Kęstas Šlama 2 1 

13 Dalius Serafinas 1 1 

14 Virmantas Pikelis 0 1 

7 Jonas Talmantas 0 1 

17 Rimantas Diliūnas 0 1 

19 Paulius Aukštikalnis 1 1 

29 Erlenda Turskienė 0 1 

27 Arnas Argustas 0 1 

5 Jūratė Judickienė 0 1 

10 Julius Lukoševičius 0 2 

25 Dangiras Kačinskas 0 1 

20 Alfredas Hofmanas 3 1 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė 0 1 

4 Lina Šlamienė 0 1 

23 Indrė Fiodorova 3 1 

11 Adelė Štelmokienė 0 1 

26 Vygantas Vanagas 0 1 

13 Arvydas Kleiva 0 1 

8 Skaidrė Olberkaitė 0 1 

9 Alma Jociuvienė 1 2 

2 Vytautas Grigas 1 2 

18 Arūnas Kacevičius 4 2 

17 Daiva Makutienė 2 1 

6 Sandra Barzdienė 0 0 

15 Saulius Grinkevičius 0 0 

21 Svečias 0 1 

22 Administracija 0 1 

31 Administracijos Direktorius 0 1 

1 Valentinas Tamulis 1 1 

30 Vicemeras 0 1 

Darbotvarkės įrašas 1 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. sprendimo Nr. TS-2 „Dėl Kėdainių 

rajono savivaldybės 2025 metų biudžeto ir 2026–2027 metų pajamų ir asignavimų 

tvirtinimo“ pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:02:43 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:01:50 - 09:04:34 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 8 

Prašymų skaičius temoje 8 

Galutinis balsavimo rezultatas 19 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   



Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas  

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė  

17 Rimantas Diliūnas Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 2 

Dėl Kėdainių „Atžalyno“ gimnazijos nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:45 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:04:34 - 09:05:19 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 



18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 3 

Dėl Kėdainių r. Josvainių gimnazijos nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:24 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:05:19 - 09:05:43 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 4 

Dėl Kėdainių r. Šėtos gimnazijos nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:47 



Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:05:43 - 09:06:30 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 1 

Prašymų skaičius temoje 1 

Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė  

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 5 

Dėl Kėdainių kultūros centro nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:01:00 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:06:30 - 09:07:31 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 



9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė  

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 6 

Dėl Akademijos kultūros centro nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:27 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:07:31 - 09:07:58 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 



27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 7 

Dėl Josvainių kultūros centro nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:24 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:07:58 - 09:08:23 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 8 

Dėl Krakių kultūros centro nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:24 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:08:23 - 09:08:48 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   



Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 9 

Dėl Šėtos kultūros centro nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:22 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:08:48 - 09:09:10 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 



16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 10 

Dėl Truskavos kultūros centro nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:34 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:09:10 - 09:09:45 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 11 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės Mikalojaus Daukšos viešosios bibliotekos nuostatų patvirtinimo 
  



Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:34 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:09:45 - 09:10:19 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 12 

Dėl Kėdainių krašto muziejaus nuostatų patvirtinimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:33 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:10:19 - 09:10:53 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 



7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 13 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-153 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos 

nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:48 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:10:53 - 09:11:42 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 



23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 14 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. TS-142 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės asmens su negalia gerovės tarybos sudėties patvirtinimo“ pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:43 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:11:42 - 09:12:25 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 15 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos  2012 m. gegužės  25 d. sprendimo Nr. TS-172 „Dėl 

Socialinės rizikos asmenų apskaitos Kėdainių rajono savivaldybės administracijos socialinės 

paramos skyriuje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:43 



Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:12:25 - 09:13:09 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 16 

Dėl leidimo Josvainių socialiniam ir ugdymo centrui įsigyti lengvąjį tarnybinį automobilį 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:38 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:13:09 - 09:13:47 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 



9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 17 

Dėl leidimo Kėdainių krašto muziejui nuomotis lengvąjį tarnybinį automobilį 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:02:07 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:13:47 - 09:15:55 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 1 

Prašymų skaičius temoje 1 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 



27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 18 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. sprendimo Nr. TS-38 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės 2025–2028 metų vietinės reikšmės kelių tiesimo, rekonstravimo, 

kapitalinio remonto darbų objektų prioritetinės eilės patvirtinimo“ pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:04:07 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:15:55 - 09:20:02 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 2 

Prašymų skaičius temoje 2 

Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  1 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Susilaikė 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 19 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2025 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. TS-84 „Dėl Kėdainių 

rajono savivaldybės 2025–2028 metų vietinės reikšmės kelių paprastojo remonto darbų objektų 

prioritetinės eilės patvirtinimo“ pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:54 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:20:02 - 09:20:57 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 



Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  1 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Susilaikė 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 20 

Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo UAB „Kėdainių butai“ 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:40 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:20:57 - 09:21:37 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 



12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 21 

Dėl parduodamų Kėdainių rajono savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašo 

papildymo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:28 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:21:37 - 09:22:06 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 



 

Darbotvarkės įrašas 22 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 25 d. sprendimo Nr. TS-237 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir 

disponavimo juo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:43 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:22:06 - 09:22:49 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 23 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. TS-303 „Dėl 

nekilnojamojo turto nurašymo“ pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:38 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:22:49 - 09:23:28 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   



Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 24 

Dėl patalpų perdavimo Pajieslio bendruomenės centrui 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:34 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:23:28 - 09:24:02 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 



16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 25 

Dėl patalpos perdavimo Pagirių bendruomenės centrui 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:36 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:24:02 - 09:24:38 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 26 

Dėl AB „Panevėžio energija“ planinės investicijos „Akademijos katilinės rekonstravimas“ derinimo 
  



Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:33 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:24:38 - 09:25:12 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 27 

Dėl valstybinės žemės sklypo dalies Kėdainių r. sav., Krakių sen., __, nuomos sutarties nutraukimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:31 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:25:12 - 09:25:43 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 



7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 28 

Dėl valstybinės žemės sklypo panaudos sutarties nutraukimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:35 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:25:43 - 09:26:18 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 



25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 29 

Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., Biochemikų g. 10,  nuomos sutarties pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:40 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:26:18 - 09:26:59 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 

Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 30 

Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 148A, nuomos sutarties pakeitimo. 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:00:34 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:26:59 - 09:27:33 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 0 

Prašymų skaičius temoje 0 



Galutinis balsavimo rezultatas 23 Už  0 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 

12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Už 

19 Paulius Aukštikalnis Už 

20 Alfredas Hofmanas Už 

23 Indrė Fiodorova Už 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Už 

25 Dangiras Kačinskas Už 

26 Vygantas Vanagas Už 

27 Arnas Argustas Už 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

Darbotvarkės įrašas 31 

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 16 d. sprendimo Nr. TS-348 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo plėtros veiksmų plano 

2021–2030 metams patvirtinimo“ pakeitimo 
  

Įrašo tipas Balsavimas 

Įrašo trukmė 00:08:36 

Įrašo prasidėjimo & sustabdymo laikas 09:27:33 - 09:36:09 

Balsavimo baigtis Priimta 

Balsavimo rezultatas Už 

Aktyvavimų skaičius temoje 5 

Prašymų skaičius temoje 7 

Galutinis balsavimo rezultatas 15 Už  8 Susilaikė  0 Prieš   

Individualus rezultatas 

Vietos 

numeris 
Pavadinimas Balsavimo rezultatas 

2 Vytautas Grigas Už 

3 Kęstas Šlama Už 

4 Lina Šlamienė Už 

5 Jūratė Judickienė Už 

7 Jonas Talmantas Už 

8 Skaidrė Olberkaitė Už 

9 Alma Jociuvienė Už 

10 Julius Lukoševičius Už 

11 Adelė Štelmokienė Už 



12 Dalius Serafinas Už 

13 Arvydas Kleiva Už 

14 Virmantas Pikelis Už 

16 Daiva Makutienė Už 

17 Rimantas Diliūnas Už 

18 Arūnas Kacevičius Susilaikė 

19 Paulius Aukštikalnis Susilaikė 

20 Alfredas Hofmanas Susilaikė 

23 Indrė Fiodorova Susilaikė 

24 Indrė Saldytė-Eigirdė Susilaikė 

25 Dangiras Kačinskas Susilaikė 

26 Vygantas Vanagas Susilaikė 

27 Arnas Argustas Susilaikė 

29 Erlenda Turskienė Už 

 

 


